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Η πρωτοχρονιά στην Ιερά Μητρόπολη Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με λαμπρότητα εορτάστηκαν η Περιτομή του Χριστού και η 
μνήμη του Μεγάλου Βασίλειου στην Ιερά Μητρόπολη Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς.

Το εσπέρας της εορτής τελέστηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός, στον Ιερό Ναό Αγίου 
Ιωάννου του Προδρόμου στη Νέα Κρήνη, χοροστατούντος του οικείου Ποιμενάρχου 
κ. Ιουστίνου, ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο.
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Ο χοροστατών Αρχιερεύς, αναφέρθηκε στο νόημα και τη σημασία της εορτής της 
Περιτομής του Κυρίου, και στην προσωπικότητα του Αγίου και Μεγάλου Βασιλείου.

Στο τέλος της ομιλίας σχολίασε τους εορτασμούς για την Πρωτοχρονιά, 
επισημαίνοντας ότι όταν οι εορτασμοί στερούνται της παρουσίας του Χριστού 
καταντούν ξέφρενη πορεία προς τη φθορά και τον θάνατο. Όπως χαρακτηριστικά 
ανέφερε: «Ο Χριστός ανακαινίζει τα πάντα, ο Χριστός αγιάζει τα πάντα, ο 
Χριστός ζωογονεί τα πάντα. Η κίνηση του χρόνου είναι ευλογία όταν 
συνδεθεί με τον Χριστό, γιατί τότε χρόνος μεταποιείται από πορεία προς 
το σκοτάδι και τέλος σε φωτεινή αιωνιότητα».

Και κατέληξε υπενθυμίζοντας τη ρήση του Οσίου Πορφυρίου: «ο Χριστός είναι το 
παν».

Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού, ο Σεβασμιότατος, χειροθέτησε Αναγνώστη 
τον κ. Νικόλαο, ο οποίος διακονεί με ζήλο στο αναλόγιο της ενορίας.

Μετά το πέρας της ακολουθίας, πάνδημος η ιερατική οικογένεια της 
Μητροπόλεως, μετά του πνευματικού πατρός της, μετέβη στην αίθουσα του Ιερού 
Ναού, όπου τελέστηκε η ευλόγηση της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας.

Προ της διανομής ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε στους Ιερείς πατρικούς λόγους.

Την κυριώνυμο ημέρα, 1η Ιανουαρίου, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου 
Αρετσούς, τελέστηκε Αρχιερατικό Συλλείτουργο, λειτουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βρυούλων κ. Παντελεήμονος και 
συλλειτουργούντων, του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτου Πτολεμαΐδος κ. 
Μακαρίου (εκ του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων) και του οικείου Ποιμενάρχου κ. 
Ιουστίνου. Συλλειτούργησαν ακόμη, ο Αρχιμανδρίτης π. Χρυσόστομος,
Γέροντας της Ιεράς Καλύβης του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου, της Σκήτης του 
Αγίου Παντελεήμονος Αγίου Όρους, οι Ιερείς του Ιερού Ναού και οι Διάκονοι της 
Μητροπόλεως.

Μετά την Απόλυση της Θείας Λειτουργίας, τελέστηκε πανηγυρικά η καθιερωμένη 
Δοξολογία, επί τη ενάρξει του νέου πολιτικού έτους, και ευλογήθηκε η βασιλόπιτα.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος ευχαρίστησε θερμά τους Αρχιερείς για 
την συμμετοχή τους στην Θεία Λειτουργία και απηύθυνε πατρικές ευχές προς το 
εκκλησίασμα για ένα νέο έτος καλό, ευλογημένο και ειρηνικό, με υγεία και 
πνευματική πρόοδο για όλους.





















  


